
junij 2024

Mediteran 2024 Jadransko morje

13. junij 2024, četrtek Vrsar

Včeraj smo se po sistemu tetris z vso prtljago, mojo sestro in Arnom vložili v našo novo Mazdo in preselili v Vrsar. Jana
kasneje  odpelje avto  nazaj  domov.  Ko sva uspela  prenesti  vse pripeljano na Laro,  se preselimo v Velum na zasluženo
pivce do dva in še tretje na Lungo. Kmalu po sončnem zahodu vsi trije (Bogdan, Arno in jaz)  pademo na sveže oprano
posteljnino v larini spalnici. Dan selitve je naporna stvar...

Ponoči lije. Jugo trmasto vztraja.

Danes sistematiziramo stvari v Lari; od prtljage, hrane, vodnih in ostalih potrebnih in nepotrebnih zalog. Ko se dež končno
ustavi, deratiziramo od saharskega peska oranžen krov Lare in kokpit. Do večera, ko smo dogovorjeni z Dejo v Sardeli za
zadnji sestanek pred izplutjem, komaj zaključiva. Deja bo spremljala Laro čez Kvarner. Podrobnosti obdelujemo kasneje
še na Deji - prepozno v noč...

14. junij 2024, petek Vrsar - Unije

Vstanemo s soncem izplujemo ob 6h. Jugo se je končno umiril, od obljubljene burje ni sledov. Brni Janmar. Od Fenolige
naprej mu skromno pomagajo jadra na neke vrste maestral...

Pri Kamenjaku naštejeva več kot 40 jadrnic. Čarter se vrača, lastniških plovil ni veliko.

Sidramo  pred  vasjo  v  turkiznih  vodah  Tunisa,  poleg  Deje.  Morje  je  prijetno,  vabljivo.  Kopanje  se  sprevrže  v  čiščenje
larinega podvozja, ki ga prerašča mah. Čvrsto je pritrjen na lani nanesen antifouling za profesionalne čolne, ki naj bi držal
5 let... očitno nič več v toplem, hranil polnem severnem Jadranu.

Deja povabi na večerjo. Proslavljamo uspešno prečenje Kvarnera.
Utrujeni posadki se kmalu razideta.

In  da  ne  boste  v  skrbeh:  naš  AIS  ne  oddaja  več  naše  pozicije.  Kriva  je  antena.  Sprejemamo  podatke  bližnjih  bark,
oddaljenih do 3 milje, oddajamo nič.

sončni vzhod v Vrsarju nadebudni ribiči so že nazaj
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Deja Deja

vesela posadka pred ciljem trajektič namesto Premude na Unijah

15. junij 2024, sobota Unije - Olib

Zjutraj odveslamo na obvezen sprehod po vasi in kavo v "slaščičarno". Jozo "još ne radi, jer se ne izplati".

Pomahava hrabri Deji, ki zapluje proti Susku. Mi v jugu na jug.

K sreči jugo prev vhodom v Lošinjski zaliv oslabi in se obrne malo bolj na jug. Z jadri in Janmarčkom se počasi priplazimo
na Ilovik. Prijazna luška redarka nama dovoli bočni vez na SZ, zunanji strani pomola, za obisk Amica, za obredno pivo na
poti v Grčijo.

Pri Amicu je italijanska ohcet. Udeležencev je vsaj  80, pestrega izgleda in bučnega obnašanja. Prava kino predstava ob
hladi Žuji...

Proti  Olibu celo 15 minut  samo jadramo.  Sidrava severno od glavnega pomola.  Ob južni obali  je sidranje prepovedano.
Sidro lepo prime, morje je kristalno čisto (dokler B ne začne drgnit podvozja).

Danes  sva  imela  z najinim  morskim  psom  kar  nekaj  zabave.  Najprej  je  na Unijah iz 1,5  m  visokega  pomola elegantno
skočil  v  gumic,  da  ga  slučajno  nebi  pozabila  tam.  Brez  posledic.  Nakar  zvečer,  ko  je  Bogdan za  hip  zapustil  krožnik  z
ostankom svoje večerje, ostanke (čevapčič, dušene bučke in kos kruha) v ta istem hipu pospravi. Brez posledic...

Stran  2Lara



očiščena kau na Unijah njeni prebivalci

desno letališče, levo žegn

osvajalci Tunisa z Deje

Ilovik
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16. junij 2024, nedelja Olib - Krknata

Ponoči  je  padlo trikrat  po 20 kapelj  dežja.  Dovolj,  da  so se komarji  splašili  in  evakuirali  na suho  v  Laro.  Nepripravljena
posadka  se  je  znašla  v  sauni  polni  komarjev.  Kapitan  je  v  več  intervalih  nastopil  z  električnim  krematorij  loparčkom  in
rezultat boja je znašal -50 komarjev/ + 3 piki,  seveda na meni. S svitom so komarji odleteli v prijaznejše kraje in dovolili
posadki, da si odpočije. Posledica je, da dvignemo sidro ob 12h.

Veter se je po napovedi res obrnil na JZ. Jadra je uspešno polnil eno uro, vse ostalo je naredil Janmar.

V zalivu Mulič pomahava Elektri. Sidro vrževa ob Krknati.

Po večernem kopanju pripraviva obrambo pred komarji. V Lari zakuriva špiralo, počakava, da skriti primerki pobegnejo in
namestiva mreže na vsa okna in vrata. Nekaj hrabrih, ki trmasto vztrajajo v podkrovju, kremirava.

Zimska posteljnina se je zamenjala za ultra poletno, v zalivu vlada nirvana in morda bomo danes mirno spali.

Hektor v elementu

17. junij 2024, ponedeljek Krknata - Mikavica, Žirije

Noč je bila mirna. Komarji si niso izborili vstopa, morje je bilo mirno, vetra ni. Zjutraj naju zbudi glasen pevski zbor čričkov.

Ni lepšega od jutranjega kopanja. Morje je danes bolj  čisto,  kot včeraj.  Tok se je obrnil navzgor, na sever in je odnesel
umazanijo ribogojnic.

Odropotava v Sali, pogledat kako izgleda prenovljeno pristanišče.

Naredili  so nov valobran in uredili  obale.  Za krajši  čas se da bočno vezati na vzhodni del  severne obale, če uspeš najti
prosto  mesto.  Tisti,  ki  so  pridrveli  za  nama,  niso  več  imeli  te  sreče.  Trenutno  je  prostora  za  max.  5  bark.  Morda  bodo
naredili muringe. Privezi na JZ obali spominjajo na marino.

Odprtih je le nekaj lokalov in pekarna. Špecerija na severni obali je zaprta. Poleg Mardešića je na južni obali zrastel nov,
velik market Tomy.

Kapitan  me  povabi  v  slaščičarno,  ker  imam  slučajno  rojstni  dan.  Sladoledni  kupi  s  sadjem  sta  ogromni,  okusni  in  ne
presladki. Toliko sladoleda nisem pojedla v celem lanskem letu. Sladoled je "domač", ni Ledo...

Do Žirij motoriramo pri 5 vozlih skoraj krmnega vetra. Pregorevamo.

Ko opraviva obred privezovanja v Mikavici, si želiva samo še kopanja. Morje ima 24°.

Poleg  Lare  je  v  zalivu  samo  še  en  velikanski  čarter  katamaran,  privezan  bočno  na  pomol.  Posadka  so  mirni  Johani.
Nasploh se nama zdi, da okoli Kornatov ni velike gneče čarter bark.

Pred spanjem še kozarček muškata... do dva in že nas ni več.
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nov pomol pred Salijem luka Sali

staro pristanišče Sali

Sali Sali

slavljenec današnji pogled proti valobranom
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stari mandrač prenovljena  severna  obala,  trenutno  primerna  za  dnevni
vez

18. junij 2024, torek Mikavica, Žirije - Mali Trogir

Ponoči se je vklopilo naravno hlajenje. Veter  je pihal z otoka skozi borov gozd naravnost v spalnico.  Takih parkingov ni
veliko...

Zjutraj se povzpnemo na 102 m visoko Velo glavico, nekdanjo vojaško opazovalnico. Med potjo nabirava žajbelj in smilje.
Arno  ni  nič  kaj  vesel  sprehoda.  Že  navsezgodaj  je  vroče,  prevroče.  Na  poti  nazaj  se  ustavimo  pri  medarju  iz  okolice
Zagreba, ki ima na Žirijah drugi dom. Kupimo cvetlični med s kopna in žajbljev z Žirij. Cene so enake kot na slovenskem
podeželju, niso kot na ljubljanski tržnici.

Pred izplutjem se vsi trije vržemo v morje, da se vrnemo na približno normalno temperaturo.

Jordanke te dni ni na Zlarinu, zato nadaljujeva proti Šolti. Jadramo slabi 2 uri, potem se saunamo in predhodno zaključimo
v zalivu Mali Trogir.

Hladi nas nežen maestral. Valovanje je umirjeno. Imamo štiri mirne sosede (vsak dan slišiva kakšno zgodbo o prečuti noči
zaradi glasnih in objestnih sosedov).

Kapitan strojništvo zamenja z elektrotehniko. Najprej naštudira RMF od AIS-a, nato izvleče kup orodja, merilnik, spajkalnik
in  začne  obdelovati  anteno  od  AIS-a  in  AIS  po  dveh  do  treh  urah  ponovno  dela  kot  se  spodobi.  Ponovno  oddajmo
pozicijo...

zaliv Tratinska na JZ strani Žirij Vela glavica
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Tratinska pogled proti Vodicam

ograja  razgledne  ploščadi  kaže  smeri  vetrov,  otokov  in
krajev

zmagali smo

tale metuljček tudi le zakaj hodi Arno po svetlejšem delu poti...

Mikavica stric lovi hobotnico v malem mandraču v Mikavici
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in jo ulovi Mulo

19. junij 2024, sreda Mali Trogir - Vis, Vis

Današnji cilj  je Vis, Vis, ker je tam prijatelj Skračić. Ampak nafte v tanku ni več dovolj  do tam. Kapitan izkoplje rezervne
kanistre, da bi nafto dolil, in ugotovi, da so prazni. Super... Do črpalke na Visu ne pridemo, še do najbližje v Rogoznici bo
težka, ker je merilnik pribit na dno. Torej v južnem vetru, ki vsaj malo piha, počasi odjadrava nazaj v Rogoznico. V dveh
urah in pol le zmoremo prepluti 7 milj.

Črpalkar  v  Rogoznici  je  zelo  prijazen  stric.  Nafto  ima  20  centov  dražjo  kot  drugje,  vendar  ni  BIO.  So  imeli  zaradi  17%
vsebnosti BIO sestavin v gorivu celo štalo. Dobili so račun za čiščenje tankov mega jahte... Pravi, da vsebuje vsa hrvaška
nafta  17% BIO  nafte...  Kapitana  je  prepričal.  Napolnili  smo tank  in  vse  rezervne  kante,  dobili  zastonj  vodo in  še veliko
plastenko limonovega soka domače pridelave. Stric ima silno rad pse in malo manj rad čarteriste...

Izplujemo brez jader s  polno paro na Janmar na Vis.  V barki je 31° in 65 % vlaga, vetra ni, prometa ni,  nebo je tmurno
rjavkasto.

Ko  Bogdan telefonira,  zagrabi  riba.  Akcija  je  bliskovita.  Klic  je  prekinjen,  rola  se navija  in  ...  sprosti.  Riba  je morala  biti
velika. S seboj je odnesla čisto nov piercing.
Malo kasneje srečava čudni veliki ribi, ki čudno zamahujeta z veliko plavutjo. Tudi s poznavalci rib na Visu nismo uspeli
doreči, za kaj je šlo.

V  Viški  luki  se  veževa  na  bojo  pred  šolo,  na  sredini  med  Kotom  in  Visom,  kjer  je  blizu  pomol  za  gumice.  Mornarji,  ki
pobirajo parkirnino, so naju spregledali. V Navilyu piše, da bi naju junija stala 35 eur...

Prijatelj naju že čaka na pomolu za gumenjake. Gremo do družinske hiške njegove žene. Na majhnem vrtu stare kamnite
hiške  je  prijetno  hladno.  Klepet  in  viška  pogča sta  odlična.  Po  sprehodu  po  viški  obali,  polni  ogromnih  katamaranov in
modernih gusarjev (mini kruzeric) se počasi vrnemo na Laro. Malo poseben domač sladoled v domačem kornetu ima tudi
malo posebno ceno - 5 eur...

Vis v mrkem večernem soncu Vlado, kapitan in Lara nekje zadaj
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Kut

20. junij 2024, četrtek Vis, Vis - Vieste, Italija

Danes naj bi, za spremembo, pihal ugoden veter, ki se ga izplača izkoristiti.

Po kratkem spancu vstaneva pred peto in izplujemo hkrati s Hektorovićem (trajekt Vis-Split). Vzhajajoče sonce izgleda kot
svetlejši mesec. Pogled na sosednje otoke izgleda znanstvenofantastičen, čuden svet.

Pri Stončici, vzhodnem rtu Visa, konkretno pihne. Pri Grebenih vleče že 25 vozlov. Po tednu brezveterja se zdi, da smo
padli  v  orkan.  Sva  narobe  prebrala  napovedi?  Skrajšava  glavno  jadro,  izklopiva  Janmarčka,  odvijeva  malo  genove  in
oddrvimo. Ne prav daleč. 12 milj veter je in ga ni, je močan padajoči in šibak zaveterni. Veliko dela, malo izkupička. Sledi
še milja  brezveterja,  potem  upliv otoka končno izgine in  zapeljemo v umirjen veter  med 13  in 20  vozli,  iz 80  do 150 S.
Valovi so zmerni, refulov ni.
Neverjetno hitra in prijetna vožnja vse do italijanske obale. Ne morem pa trditi, da ni naporna, saj tako razgibanega morja
še nisva navajena. Pred Vieste prime še ribetina in poskrbi za dodatno telovadbo in hrano za naslednje dni. Sem se že
videla v italijanski mesnici...  In ponovno je rola zapela,  ko je zazvonil telefon...  No ribetina, ki je uspešno prišla na Larin
krov, je 2 kg trupec.

V Viestah se kot ponavadi veževa na prvi pomol levo. Tokrat sama, brez pomoči mornarjev. Celo mest gleda nogometno
tekmo Italija-Španija. Uspešno se prištrikava na ponton pri 20 vozlih bočnega vetra...

Italijani so igrali neuspešno in noč je mirna...

jutranji Vis Hektorović
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pogled na Hvar Stončica

utrujen kapitan Palagruža

Palagruža

21. junij 2024, petek Vieste - Mattinata

Čeprav  je  že  navsezgodaj  neznosno  vroče,  ne  moreva,  da  nebi  obiskala  tržnice.  Vsi  se  kopamo  v  lastnem  soku.
Prodajalci  imajo  okoli  glave  zavezane mokre  cunje,  stare  Italijanke  sopihajo  kot  lokomotive.  Petek  je  in  temu primerna
pestra ponudba. Ljubljanska tržnica je draguljarna, ki bo kmalu namenjena zgolj turistom. Tukaj stane sadje in zelenjava
od 1. do 2. €, kalamari 10€ kg.....
Oskrbiva se še z mortadelo, irom "bolla di cavallo", kruhom in odtavamo nazaj na Laro.

Lara  in  posadka  so  pred  izplutjem  deležni  tmeljitega  pranja  (hlajenja).  Ker  veter  kmalu  za  rtom  mesta  presahne,
spremenimo  današnji  cilj.  Namesto  proti  Bariju  zaplujemo  ob  polotoku  Gargano  v  Mattinato,  ki  ima  mali  mandrač  za
izposojo gumenjakov, ravno dovolj velik, da se lahko Laro sidra v njem.

Po nekaj  miljah zapiha maestral.  Dvigneva  jadri  in  prav počasi  pujsamo proti  cilju.  Ko sidro  v  drugo prime v premehko
blato, je najprej na vrsti kopanje, sledi ribja juha in malo kasneje meditiranje...

Stran  10Lara



Ob 21h je v barki še vedno 32° in komarjev grška špirala prav nič ne vznemirja.

gliser za vatobus turistov pristanišče Vieste

tržnica
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mestna ulica, v ozadju svetilnik

trabucco pred mestom vieste z juga

včerajšnji ulov se secira na novi dilci Mattinata, sonce se pogreza v pesek...

22. junij 2024, sobota Mattinata - Molfetta

Vročina ne popušča. Po ohlajanju v morju izplovemo in pregorevamo glede na jakost   in smer vetra. Napoved variable 3
večinoma drži, le zadnjih 15 milj  se variable spremeni v maestral 5Bf. Ugodno, če se nebi, ne vem zakaj,  naredile gore
valov in smo imeli pravi rodeo.

Zaključimo v marini od Lega Navale. Zaradi tukajšnje izkušnje izpred nekaj let meniva, da je bolje plačati, kot vznemirjati
italijanske kradljivce. Na mestni obali so nama hoteli ukrasti izvenkrmni motor, a so imeli smolo, da sva se zbudila.

Zvečer  poslušamo  koncert  z  druge  strani  pristanišča.  Imajo  vajo  za  veliko  prireditev  naslednji  vikend.  Na  koncu  sledi
obvezen ognjemet. (Arno in jaz sva bila že v komi.) Kar nekaj sosedov je večer preživelo v kokpitih svojih bark in se po
ognjemetu odselilo.
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Mattinata Mattinata

Tore Calderino Molfetta by night

Molfetta by night

23. junij 2024, nedelja Molfetta - Monopoli

Nedeljsko jutro je in na pomolu se zbirajo športniki, veslači, ekipe iz različnih krajev Italije. Med njimi se prerinemo na ulice
zaspanega  mesta.  Trgovine  so  zaprte,  ribarnica  dela  in  nekaj  kramarjev  med  bloki  postavlja  svoje  štante.  Ni  kaj  dosti
videti. Stari center mesta, oddaljen več kot kilometer, smo že videli in odločno prevroče je za ponoven ogled.

Proti Monopoliju nas večinoma poganja Janmar. Od vetra od zadaj ni veliko pomoči. Ni skladen z valovi.

Pred Monopolijem so sidrani sostanovalci z našega pomola z marine Vrsar. Na Molo Margherita, kjer se običajno vežemo,
danes ne dovolijo pristati. Ker je prazen in tam zagledava soseda, se priveževa. Komaj popijemo pivo in poklepetamo, že
nas strumna pristaniška kapitanka pokliče po 16 kanalu in želi, da se takoj odvežemo. Ker takoj traja še nekaj časa, nas
ponovno nadere, naj že izginemo. Razlog: it's dangerous.... kakšna atomska nevarnost nam grozi, nismo izvedeli.

Izplujeva na sidrišče južno od starega mestnega jedra. Jasno je, da se bomo zibali. Ker orkani niso napovedani, sidrava. V
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drugem poskusu le zadeneva krpico peska. Dno je večinoma skalnato, ampak to sosednjih bark očitno ne moti.

Razen guncanja je večer prijeten. Komarji niso preveč vsiljivi. Plavajoče diskoteke se po 20h pospravijo.

zaspana Molfetta ribarnica

ribarnica nedeljski promet

pomol poln športnikov veslači se pripravljajo
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ena izmed ekip Molfetta

Molfetta pred Barijem

Polignano al mare Sonce zahaja za starim centrom Monopolija

24. junij 2024, ponedeljek Monopoli - Brindisi

Po slabo prespani noči že zgodaj  izplujemo proti  Brindisiju. Danes je več vetra in večino poti  prejadramo na severne in
severo-zahodne vetrove in vmes v izmenah spimo...

Sidrava pred Marino di Brindisi. Skočiva v umazano morje, da bi se vsaj malo ohladila, povečerjamo in že spimo naprej v
mirnih vodah pristanišča Brindisi.
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Atlantis v Monopoliju jutranji Monopoli

jutranji Monopoli veslanje je IN

Borgo  Egnazia,  luksuzni  hotel  zraven  Savelletria,  kjer  je
bilo  srečanje  G7,  nočitev  2300  eur...še  dobro,  da  letos
nisva šla v Savelletri

25. junij 2024, torek Brindisi

Zgodaj zjutraj se na mestno obalo veže Elysion, barka prijeteljev. V treh dneh in pol so pridrveli iz Pule. Ko se vsi zbudimo
in  oživimo,  se  preseliva  na  njihov  bok.  Na  mestni  obali  Brindisija  so  namestili  fantastične  črne  odbojnike,  primerne  za
velike  jahte.  Teh  tu  ne  vidijo  veliko,  nam  manjšim  pa  so  zelo  zagrenili  privezovanje.  Elyzijev  bok  nas  je  rešil  muk
nemirnega pristanišča. Elyzion je Bavarija 46, ki trenutno šteje dva človeška in dva pasja člana posadke.

Barki hitro postaneta atrakcija sprehajalcev - ne zaradi nas, krivi so naši trije psi terieri... Po hitrem postopku se združijo v
lajajoče krdelo...

Ko  se  malo  shladi,  gremo  po  nasvetu  Elizijcev  obiskat  delikateso,  pekarno  taralij,  odlično  picerijo  in  končamo  z
načrtovanjem prihodnosti na Eliziju...vetrovi in vremena nam v naslednjih dneh naj nebi bili naklonjeni...
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pred  vplutjem  v  notranje  pristanišče  morava  počakati,  da
izvlečejo baržo

kuruzerica pred mestom

stopnišče na koncu vie Appie in pod njim Elysion glavna mestna ulica

dobre pice Obala Brindisija

Obala Brindisija
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26. junij 2024, sreda Brindisi

Vsake toliko nas poškropi nekaj kapelj umazanega dežja in piha topli jugo, sauna, popolnoma neprimeren dan za plovbo
na jug.

Obiščemo tržnico, market. Založiva se za preveč dni.

Nono  namesto  sredinega  tekaškega  treninga  z  Natašo  in  pasjim  spremstvom  odkoraka  na  10  km  dolg  sprehod  do
nasprotne  strani  zaliva,  do  mogočnega  spomenika  italijanskim  mornarjem.  Gresta  preverit  veze  na  obali  zraven  njega.
Barke se tam ne zibajo bistveno manj kot mi, le odbojniki na obali so bolj prijazni. Pritrjeni so višje in bolj na gosto.

Po obisku ta iste picerije in še enem pivcu na Eliziju, se kmalu pospravimo spat.
Jutri načrtujemo zgodnji odhod, če si le vreme ne premisli...

Elizij in Lara pod slavnim stopniščem na drugi strani zaliva

in pogled na Laro in Elizij od tam še en pica večer - dokler so prave pice še na voljo...

27. junij 2024, četrtek Brindisi, Italija - Ericoussa, Grčija

Vstanemo ob svitu in ob 5.00 izplujemo proti Ericoussi.

Veter je pihal po Windyu. Najprej jadramo s pomočjo Yanmarja po 3 Bf prebujajočega se severo-zahodnika iz 300°, potem
jadramo po 4 Bf iz 330° po lepih valovih, potem glisiramo po brdih z belimi penicami po 5 Bf iz 350°, vse v kurzu 119° -
čisto naravnost na Ericousso. Manjkale so napovedane nevihte.

Loviva.  Dvakrat  uloviva  smeti.  Tretjič  riba  odplava  z  vabo  prav  takrat,  ko  globoko  zaspim  v  kokpitu.  Ko  zabrenči  rola,
sanjam, da tovornjak stresa pesek iz kesona...
Drugih šokov nismo doživeli.  Rodea po valovih se sčasoma navadiš. V temni noči  so bili  tokrat  vsi  nasprotniki  doma in
gledali nogomet.

V mirne vode pristanišča na Ericoussi vplujemo ob 23h. Elizij je priglisiral v pristanišče tri ure pred nami. Nataša in Jure
nama rezervirata vez poleg Elizija. Zbudiva ju. Strumno pridrvita iz postelje na pomol, vendar pristajanje muring/s krmo na
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pomol, pri sunkih padajočega vetra od 22 vozlov skoraj v kljun, opustiva. Laro bočno veževa na notranjo stran glavnega
pomola, muringirali bomo jutri...

Skupaj zaužijemo še kozarček pred oz. za nekatere med spanjem in že smo vsi v zasluženi komi.

jutro pred Brindisijem, Elysion pomol na Ericousi, Lara

Mediteran 2024 Jonsko morje

28. junij 2024, petek Ericoussa, Grčija

Spimo  dobro  in  dolgo.  Po  prevezavi  na  muring  s  pomočjo  italijanskega  mornarja  na  sezonskem  delu  v  Grčiji,  se
sprehodimo do Elizija na najboljšo kavo daleč naokoli.

Vrnemo se dokončno zbujeni in deratizirani v marinski kopalnici. Tuš kabina se je dobro majala, čeprav je velika...

Čez dan se posadki ukvarjata z e-Tepai-jem (grška turistična taksa za plovila), pospravljanjem, brklanjem po podkrovju.

Zvečer se po sprehodu po nižinskem delu otoka zatečemo v taverno Oasis na večerjo. Nadaljevanje je tokrat na Lari.

Cel dan spodobno piha, 7 Bf severo-zahodnika. Morje zunaj je precej belo. Nobena barka ni izplula, vpluli sta dve, ena z
raztrgano genovo.

pogled na odprto morje proti Othonoiu proti SZ
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Oasis nočni obisk na Lari, Arno se je užaljeno umaknil

29. junij 2024, sobota Ericoussa - zaliv Valtou

Po  jutranji  kavici  na  Eliziju  se  od  prijazne  posadke  za  nekaj  časa  poslovimo.  Oni  proti  Krfu  po  mladino,  mi  na  obisk
mladine v Vasilikiju.

Vetra ni veliko, a vseeno uspemo nekaj malega odjadrati.

Sidro vrževa v zalivu Valtou blizu Igumenice. Mali je tako všeč, da sva si ga morala ogledati.

In res že dolgo nismo tako mirno spali. Protikomarna zaščita je delovala in kljub temu, da ima morje v zalivu 27°, je tisto
nekaj malega vetra s kopna poskrbelo, da ni bilo prevroče.

menjava staro za novo na Eliziju marina Ericousa

Valtou
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30. junij 2024, nedelja zaliv Valtou - Zaliv dveh skal

Zjutraj kopanje v morju od 28°, zvečer kopanje v morju od 21°.

Vmes motoriranje skozi Murtos, poln jaht in jahtic.

Končamo kot ena izmet 16-ih jadrnic, sidranih v turkizni vodi Zaliva dveh skal.

Večerno kopanje nas je lepo ohladilo.

Lisica na obali ni fatamorgana....

kravice v Valtou ribič z vršami za jegulje

beach bar na rečnih sipinah All about u

Murtos ali Sivota lepe plažice
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Two rocks bay močno oblegan bar

tisti dve skali zadaj večerni obiskovalec plaže - lisica
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